11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2009 23:14:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2009 08:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120947/answer/120948




YBaxaeMnbiit Anekcannp! CHUKeHa MOJIBUKHOCTh CIIePMATO30MO0B, U3-3a 3TOT0 U MMPOOIEMEI C
3ayaTveM. bepeMeHHOCTh BO3MOXKHA, HO IIaHCHl CHUXKEHBL. YIauu.



